

315曝光台

《地下水加黏糊糊液体兑出酱油》追踪报道

分装调味品“黑作坊”今将取缔

本报3月13日讯(见习记者 李师胜 实习生 范巧巧 韩少勋) 本报曾报道的历城区无证私自分装调味品的“黑作坊”将于14日被取缔。13日,历城区质监局有关负责人说,该作坊的食品流通许可证已被吊销。

本报3月7日在C02版刊登《地下水加黏糊糊液体兑出酱油》一文,报道了位于历城区程庄村一“黑作坊”无证分装酱油、醋、甜面酱等调味品。作坊内发现了涉嫌私自勾兑酱

油、醋的原料,劣质调味品流向批发市场。历城区质监部门现场进行了查封,并将其所生产的调味品抽样送检。

13日,济南市食品药品监督管理局食品检测中心出具了检测结果,结果表明,其所售卖的甜面酱不合格。历城质监局有关负责人说,其售卖的酱油、醋是以大桶的方式从厂家进来的,然后通过分装的形式零售,属于无证私自分装,违反了食品安全法有关规定。

现场采访时,记者在作坊内看到,十几个大缸里盛放着半成品的甜面酱,而且还有甜面酱的搅拌桶等设备,可能涉嫌私自生产甜面酱。质监部门工作人员表示,因为没有确切的证据,所以只是对已经分装好的成品甜面酱进行了抽检,但即便是厂家所运送的甜面酱,仍是不合格。

“质检报告已经出具,作坊内存在多方面问题,14日将派工作人员前去取缔。”济南市食品药品监督管理局食品生产处有关负责人告诉记者。

消费提醒

物价部门提醒小学生

当心两种价格欺诈行为

本报3月13日讯(记者 李飞 实习生 刘甲) 3.15国际消费者权益日到来前,济南市师范路小学做了问卷调查,显示九成学生有零花钱,其中近五成学生用来购买零食和玩具,另有五成学生购买文具、书籍。当遇到产品价格及质量问题时,超过一半的学生选择扔掉或不知如何处理。物价部门提醒小学生,要警惕虚构原价和低价高结两种价格欺诈行为。

13日,济南市师范路小学在学生中间做了3.15主题问卷调查,250名小学生,88%的学生每周都有零花钱,几元到一百元不等。用零花钱购买零食、玩具的共111人,占45%,另外55%的学生选择购买文具和书籍。

而当遇到产品价格或质量问题时,31%的人不知如何处理,26%的人选择扔掉,43%的人选择找商家退换货。

根据调查结果,为了引导学生科学消费、安全消费,13日下午,师范路

小学组织学生来到附近一家超市,并邀请物价部门工作人员开展了3.15主题教育活动。

面对琳琅满目的商品,济南市天桥区物价局局长史小光拿着多个价格标签,提醒小学生警惕虚构原价和低价高结两种价格欺诈行为。

“虚构原价属于价格欺诈中的一种情形。举个例子,如果一种商品在超市搞活动时标注原价是10元,但通过调查发现这个价格在搞活动之前的七日之内不是10元,那么这就属于价格欺诈。”史局长说。

“低价高结也属于价格欺诈行为。”他表示,如果一件商品标价10元,但结账时结12元,就属于价格欺诈。

“购物记得要发票,更要保管好购物发票。”史小光说,购物发票属于消费者维权的最基本凭据,一旦遭遇价格欺诈行为,要保留好证据,到物价部门去投诉。



辨别伪劣消防器材

3月13日,济南公安消防支队防火处技术科科长张洪涛拿着一个劣质灭火器介绍说:“像这个劣质灭火器一样,喷粉管断裂,会造成灭火器在喷射时漏气,不但影响灭火效果,而且还可能伤害人身。”“3·15”前夕,济南公安消防支队的专家向市民介绍了如何辨别真假伪劣消防产品的知识。 本报记者 尉伟 通讯员 樊鹏莉 摄影报道

“肛肠小卫士”第四季报名。即日起至3月31日,痔、瘻、裂患者可享肛门镜检查免费,手术费半价

北京市肛肠医院王长顺教授 本周六、周日济南亲诊



北京·济南 专家联合会诊 把脉肛肠健康

治痔疮, 80%的患者选择安氏疗法

安氏疗法全称为“安氏肛肠病疗法”,是卫生部北京中日友好医院安阿敏教授发明的一整套肛肠病治疗体系,同时也是卫生部十年百项计划推广技术,它包含了痔瘡、肛裂、肛瘻、肛周脓肿、脱肛、肛门湿疹等多种肛肠病的个性化治疗方案,因其疗效好,恢复快,微创无痛,被誉为“治疗东方魔术”。

济南肛肠医院作为安氏疗法济南分中心,七年来采用安氏疗法已使数万名患者获得康复,并且逐渐形成了安氏疗法、美国PPH技术、美国冰点疗法、日式疗法等多种治疗方案,可根据患者不同病情个性化治疗、多样化治疗,打破了传统治疗的固定模式。



北京市肛肠医院 王长顺教授亲诊

京济专家强强联合是济南肛肠医院核心竞争力

针对“肛肠小卫士”活动第四季,济南肛肠医院王长顺院长表示,本次活动采取的是专家一对一接诊的方式,能够保证每一位接受安氏疗法的患者都能得到最权威的确诊,对于痔疮、瘻、裂患者

专家团还将进行联合会诊,对患者的病情和治疗进行讨论和研究,并最终为患者选择最合适的治疗方案。

“既拥有实力雄厚的专业医疗团队,又联合北京的郑丽军教授、王爱英教授、程学斌

教授、李辉教授、北京市肛肠医院的王长顺教授、上海的黄鹤翔教授、南京的王业鑫教授等国内权威肛肠专家联合会诊,从而形成了济南肛肠医院的核心竞争力。”王长顺院长如是说。“北京专家

不仅为患者亲诊,还将与济南肛肠医院专家技术交流,为进一步提高济南肛肠医院的技术实力奠定了非常好的基础,也使济南肛肠医院继续成为省内肛肠治疗领域的‘头把交椅’!”

北京专家亲诊,患者可享肛门镜检查免费、手术费半价

本周六、周日(3月15日-16日),北京市肛肠医院(北京二龙路医院)主任医师王长顺教授亲诊,手术。据了解,王长顺教授系北京市肛肠医院

肛肠科主任医师,擅长治疗痔瘡、肛裂、慢性结肠炎、肛周脓肿、肛瘻、习惯性便秘、脱肛、肠息肉等肛肠常见病和疑难病。据悉,王长顺教授会诊期

间,预约就诊患者均可免除专家挂号费、会诊费,同时也提醒广大肛肠病患者,由于历次北京专家会诊出现患者扎堆就诊的情况,有需求的患者可以

拨打24小时专家热线:0531-82979999电话预约或者直接到位于济南市英雄山路87号的济南肛肠医院挂号就诊。

(深海)

近日,泉城的气温持续回升,天气一暖,很多人不注意防寒保暖,身体抵抗力下降。再加上春节期间多食辛辣、油腻等因素刺激,使得大多数痔疮、肛瘻、肛裂等肛肠病患者在酒精、辛辣食物的刺激下,病情加重,苦不堪言。为解除广大市民的肛肠疾病困扰,3月15日-16日(本周六、周日),北京市肛肠医院主任医师王长顺教授亲诊济南肛肠医院。

据了解,随着近7000名肛肠病患者接受了免费的韩国电子肛门镜检查,4000多名患者享受了平价手术援助之后,由山东电视台公共频道联合济南肛肠医院举办的“肛肠小卫士”大型援助活动的第一、二、三季宣告圆满结束。据悉,“肛肠小卫士”大型援助活动第四季开始报名,即日起至3月31日,可享肛门镜检查免费、痔疮手术半价以及肛肠肿瘤患者免费手术,欢迎广大患者登录济南肛肠医院官网:www.jngyy.com报名预约。